

Визит директора Ивановского государственного университета в АГГПУ им. В.М. Шукшина



С рабочим визитом университет им. В.М. Шукшина посетил Михайлов Алексей Александрович - доктор педагогических наук, доцент, почетный работник высшего профессионального образования РФ, директор Ивановского государственного университета (Шуйский филиал).

В ходе встречи ректор АГГПУ им. В.М. Шукшина доктор педагогических наук, профессор Мокрецова Людмила Алексеевна провела гостя по просторствам инновационной площадки университета, познакомив с возможностями Технопарка универсальных педагогических компетенций и Педагогического технопарка «Кванториум им. К.Д. Ушинского». Были презентованы учебно-исследовательские лаборатории по таким направлениям как генетика, человеческий потенциал, рентгенография, альтернативные виды энергетики, робототехнические системы, виртуальная реальность, представлены цифровые лаборатории по физике, химии, биологии, станки с числовым программным управлением и 3D-моделированием, оборудование для записи вебинаров и презентационного контента.

Алексей Александрович отметил, что современные технологии позволяют сделать образовательный

процесс более наглядным и приближенным к реалиям сегодняшнего дня.

После экскурсии руководители вузов обозначили планы на будущее и поговорили о перспективах сотрудничества.



